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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کلم یداع لاقتنا*

9621/4/30: هرامش
25/07/1369: خیرات
:تسویپ

هسلج رد یتایلام یاهدمآرد تنواعم ماقم عاجرا بسح یتایلام ینف رتفد 20/5/1369 خروم 30 /5-2059 هرامش شرازگ
هلمج زا " هک تسا نیا رب رعشم لاامجا روبزم شرازگ. تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه 22/7/1369 خروم
طرشب هراجا دادرارق میظنت تروصب یثادحا کلاما شورف ابر نودب یکناب تایلمع نوناق یارجا رداهکناب ءاضعا تلایهست
ینوکسمدحاو یعطق لاقتنا دنس رودص زا لبق ) قح نابحاص ( نیرجاتسم هنوگنیا دراوم بلغا یفرط زا .دشاب یم " کیلمت
ریغ هب یراذگاو هب مادقا کناب تقفاوم اب دتفا قیوعت هب اهلاس تسا نکمم یتبث تلاکشم دوجو ظاحلب هکدادرارق عوضوم
79  هدام لومشم قوقح یراذگاو زا یشان داد رارق فرط صخش دمآرد هک تسا هدومن رظنراهظا نینچ  لابق رتفد نیا .دنیامن
دانسا تبث نوناق 22 هدام هب هجوت اب رظنراهظا نیا هچرگ. دشاب یم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق
اناداپآ تکرش ریظن ینامتراپآ گرزب یاه عمتجم رد نوچ نکل ، تسا قبطنم روکذم 79 هدام عوضوم تاررقم ابروشک کلاماو
هباذل ، تسا هدمآرد فرع تروصب قوقح لاقتنا هنوگنیا هناگادج تیکلام دانسا رودص زا لبق هریغ و نکسم کناب هب قلعتم
هب تبسن دیاب قح نابحاص اب و دوب دهاوخ رکذلا قوف نوناق 74 هدام تاررقم اب قابطنا لباق رتشیب عوضوم دسر یم رظن
تسا هدومن یتایلام یلاعیاروش رد ار هلئسم حرط داهنشیپ هدشدای رتفد هیاهنلا دومن راتفر کلام دننام ثحب دروم تلااقتنا
زا سپ 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه کنیا.
1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هکنیا هب رظن :دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب رظن لدابت و روش و یسررب
یمن یحیرص صن نمضتم ددرگ یم لصاح کیلمت طرشب هراجا دقع قیرط زا هکیکلاما هب تبسن صاخشا قوقح لاقتنا بابرد
. تسا لوبق لباق هحورطم شرازگریخا تمسق حرشب عوضوم زا یتایلام ینفرنفد طابنتسا تاهج عیمج هب تیانع اباذل .دشاب

رغصا یلع  -شخب رون ربکا یلع  -یدیمح دومحم - یداهریم دیجم  -رهاط دمحم - یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقت دمحم 
. یقازر دمحم  -نایئاضر سابع  -یدمحم

هتسباو ینوناق داوم

]1[.دش فذح - 79 هدام

.../1371 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ) 11 ( هدام بجوم هب .1

1369/07/25 :دنس خیرات
30/4/9621 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

کلم یداع لاقتنا*
قح ضوع هب لاقتنا تایلام*
یراذگاو

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9621 :اروش یار

30/4/9621 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/79/1012 :اروش یار

1 of 2 3/19/2024, 5:14 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/79/1012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/79/1012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/79/1128
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/79/1128
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/79/1128
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/79/1128
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/79
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


intamedia.ir © 2019

30/4/9621 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/79/1012 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 5:14 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

